

世界杯女足赛

小组赛首轮激战

瑞西告捷 加尼战平

本报讯(记者王梓)北京时间昨天,在2023年世界杯女足赛A组首轮比赛中,瑞士队以2比0战胜菲律宾队,赢得开门红。

瑞菲一役悬念不大,全场比赛瑞士队的控球率超70%,轰出多达17脚射门,最终凭借巴赫曼和皮乌贝尔的进球赢下比赛。瑞士队现排名世界第20位,同组仅低于挪威队的第12位,她们被视为小组出线的热门队伍。考虑到挪威队首轮比赛输给了东道主之一的新西兰队,若瑞士队能赢下次轮与挪威队的对决,有机会提前锁定晋级席位。

菲律宾队首次参加世界杯女足赛,她们去年晋级亚洲杯赛四强,获得此次宝贵的参赛席位。不过菲律宾队近年来进步明显,但现阶段的实力还很难与中澳日韩朝等亚洲女足强队相抗衡,作为A组世界排名和账面实力最低的队伍,首战落败并不意外。

B组的一场比赛,加拿大队以0比0战平尼日利亚队,加拿大队的辛克莱错失点球良机,尼日利亚队中场球员阿比奥顿在伤停补时阶段染红离场。就两队的实力对比来看,世界排名第7位的加拿大队明显占优,此番遭遇平局为B组的竞争形势增添了变数。

C组首轮的一场比赛,西班牙队以3比0轻取哥斯达黎加队。比赛中,“斗牛士”7分钟内连入3球,尽管之后珍妮弗错失点球良机,但已无关胜负。此役过后,西班牙队暂时领跑C组。从同组四队的整体实力来看,“斗牛士”小组出线的压力不大。

首战对垒丹麦队

中国队做好自我力拼对手

本报讯(记者王梓)当地时间昨晚出席赛前新闻发布会时,中国女足主帅水庆霞泰然自若。看得出,面对大赛考验,全队上下的心态调整得不错。在2023年女足世界杯开赛两日后,中国队将于今晚在澳大利亚珀斯迎来自对垒丹麦队的小组赛首战,姑娘们的目标简单务实——在做好自己的基础上力拼对手。

中丹一役赛前新闻发布会,到场采访的媒体人近八成来自中国。前国脚高红和赵丽娜也成为媒体人,二人都十分关注中国队将帅此刻的心态。毕竟就同组对手的整体实力来看,中国队想要冲击小组出线目标,首战至少要拿到分数,压力之大不言而喻。水庆霞说:“亚洲杯女足赛结束后,我们的受关注度更高了,当然希望每场比赛都能达到球迷的预期,但确实有很多变量。我们在心理上是比较自信的,相信发挥出水平的,一切皆有可能。”

丹麦队近年来进步明显,已成为欧洲女足不可忽视的力量。但正如水庆霞所言,比赛在即已无必要再去谈论队伍的劣势,她现在需要考虑的是如何扬长避短。“我说丹麦队的短处,对方主教练可是会不高兴的。”水庆霞打趣道。与其一同出席赛前新闻发布会的队长王珊珊也认为,现阶段无需考虑太多,重要的是一场场拼下去,力争走得更远。

水庆霞重点提到丹麦队的队长哈德,作为曾经转会费最高的女足球员,她将成为中国队重点盯防的对象。通过近来一段时间的备战,姑娘们已十分了解丹麦队的技战术特点,此役将在做好防守的情况下,努力给对手制造困难。水庆霞说:“这次世界杯赛将给女足重新定位,对我们来说,这将是一个新的开始。”

中超联赛第18轮3比3战平深圳队

津门虎主场艰难拿一分



的反击依然非常犀利,他们抓住津门虎队大举前压、防线空虚的机会,由徐浩峰和周鑫分别进球,以3比1领先。

比分落后的津门虎队并没有放弃。从第84分钟开始,谢维军在两分钟之内头顶脚踢连入两球,奇迹般地将比分扳平。最后时刻比赛愈发白热化,两队都有破门良机,但均未能得分。最终,两队以3比3握手言和。

尽管没能在改造提升后的泰达足球场首场比赛中取胜,但津门虎队在比分落后的情况下充分展现出顽强斗志和拼搏精神,给球迷们留下了深刻印象。

赛前,主办方特意邀请蔺新江、左树声、施连志等足坛名宿和青训小球员到场,呈现出天津足球厚重的历史和美好的未来。

于根伟赛后点评津深之战时表示

“我们有决心去解决问题”

本报讯(记者申炜)主场3比3战平深圳队,天津津门虎队众将士赛后感觉非常遗憾。主教练于根伟在新闻发布会上表示:“未能主场全取3分,最对不起的就是球迷。不过,我们有决心去解决问题,队伍的未来会越来越越好。”

此役,焕然一新的泰达足球场吸引了28550名球迷到场观赛。在津门虎队1比3落后的情况下,球迷们依然不遗余力地为球员加油鼓劲。这样的场面令于根伟非常感动,他说:“这场比赛展现了非常好的比赛氛围,球迷们非常可爱,一直给我们鼓励。最终我们能够扳平比分,和球迷的支持是分不开的。”

谈起本场比赛暴露出的问题,于根伟说:“比赛中我们虽然占据了很大优势,但在攻防两端依然存在诸多问题。在进攻端,我们今后还需要进一步提高效率,提升最后一传一射的水平。防守端出现的问题,我们也需要好好进行总结。感谢球员们没有放弃,在两球落后的困难局面下,踢出了顽强的斗志和拼搏精神。”

中超联赛第18轮比赛开战

上海海港稳居榜首

本报讯(记者申炜)中超联赛第18轮比赛昨晚开战。上海海港队主场以3比0轻松战胜沧州雄狮队,继续在积分榜上领跑。河南队与南通支云队上演一场保级大战,最终双方以1比1战平。

最近几场比赛,海港队的外援巴尔加斯等人重获重用,表现亦趋于稳定。面对沧州队,海港队开场仅49秒就取得进球,吕文君铲射空门得分。下半时,武磊和卡隆分别进球,海港队最终3比0取胜。取得

三连胜后,海港队依然排名积分榜榜首,在多赛一轮的情况下,领先优势已达到9分。

河南队和南通队的较量无疑是提前进行的保级大战。在股改接近完成的背景下,河南队重新焕发战斗力。第12分钟,贝尔托左路射门得分。随后的比赛,河南队还有破门良机,不过都没有把握住。第72分钟,卡斯蒂略门前补射得分,南通队顽强地将比分扳平。最终,两队以1比1握手言和。

胜负14第23088期			
开奖结果	3 3 0 3 3 0 3 0 0 0 3 0 0 3		
全国投注总额	27812616元		
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	55注	2注	226546元
二等奖	2328注	71注	2293元

任选9第23088期			
场次顺序	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14		
开奖结果	3 3 0 3 3 0 3 0 0 0 3 0 0 3		
全国投注总额	15519624元		
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	8021注	290注	1238元

国际足球

利雅得胜利中意马内

本报讯(记者王梓)在引入布罗佐维奇、福法纳等强援后,利雅得胜利队仍在持续推进引援计划。最新消息显示,马内已同意加盟该队,接下来双方将就具体签约事宜展开谈判。

马内于去年夏天加盟拜仁慕尼黑队,因拳打队友萨内引发争议,招致球迷和队友的不满。虽然马内已明确表达了新赛季留守意愿,但拜仁方面的态度也十分坚决,希望在今夏出售塞内加尔人。

眼下,利雅得胜利俱乐部已展开对马内的追逐,拜仁方面也有意促成这笔交易。鉴于“德甲霸主”的坚定态度,马内本人也已同意加盟利雅得胜利队。马内目前的身价为2500万欧元,虽然上赛季在拜仁阵中的表现难言理想,但若最终加盟利雅得胜利队,依旧会成为C罗的好帮手。

“红魔”补强门将短板

本报讯(记者王梓)北京时间昨天,曼联俱乐部宣布签下国际米兰队前门将奥纳纳,后者以5250万欧元打破了由埃托奥保持的喀麦隆球员转会费纪录。

由于德赫亚状态下滑,门将位置成为曼联队的最大短板。此番“红魔”祭出大手笔,也是想巩固场上最后一道防线。奥纳纳去年夏天以自由转会的方式加盟国米,目前身价为3500万欧元。此番曼联队以5250万欧元签下奥纳纳,让国米大赚一笔。奥纳纳也是排在卢卡库、伊布拉希莫维奇和阿什拉夫后,转会费第四高的“蓝黑军团”球员。